



## **Кивокурцев Михаил Михайлович**

Михаил Михайлович Кивокурцев родился в поселке Кусье-Александровский 4 октября 1924 года. В августе 1942 года, когда ему еще не исполнилось восемнадцать лет, мой прадед добровольцем ушел в армию. Чтобы попасть на фронт, он окончил курсы шоферов. После них прадедушка попал на Западный фронт. Мой прадед на своей машине перевозил на передовую боеприпасы. В 1943 году в составе автоколонны он попал под авиационный налет и был ранен в левую руку. Несколько месяцев он лечился в госпитале. Выписавшись в начале 1943 года, прадед поступил на курсы пулеметчиков. После их окончания был направлен на Курскую дугу. В этой битве от разрыва снаряда он получил тяжелое осколочное ранение. Два года лежал он в госпиталях, а в 1945 году вернулся домой.

*Информацию предоставил заместитель руководителя следственного отдела по г. Горнозаводск СУ СК России по Пермскому краю Каримов А. Т.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



02 Мая 2020 21:23

Адрес страницы: <https://sledcom.ru./Proekty/LP/FIO-328>